Multiplicaciones por un numero
de tres cifras

PLAN DE MEJORA Ficp, 11

Nombre Fecna T ey
RECUERDA
Para calcular la muttiplicacion 1.753 X 125, sigue estos pasos. 17513
1.° Multiplica 1.753 X 5. X125 I
2.° Multiplica 1.753 X 2 y coloca este producto 8765
dejando un lugar a la derecha. 3508
3.° Multiplica 1.753 X 1 y coloca este producto 1753 |
dejando un lugar a la derecha. 219125
4.° Suma los productos obtenidos.

ﬂ Coloca los numeros y calcula.

(273 x 351) (469 % 824)

(865 % 150) C754 % 230)

6’564 K 307) (683 < 406)
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3 Propiedad distributiva
de la multlpllc&clén oLAN DE MEJORA Ficha 12
Nombre | . Fecha
" RECUERDA

« Propiedad distributiva de la multiplicaciéon respecto de la suma.
Para MUlipRcarn un numero por una suma, se multiplica el numero por cada uno

Je 108 SUMandos y, despues, sé suman los productos obtenidos.
— " '
IXR+4)=3X2+3X4=6+12=18

|« Propiedad distributiva de la multiplicacion respecto de la resta.
| Para multiplicar un numero por una resta, se multiplica el numero por cada uno
de los terminos y, despues, se restan los productos obtenidos.

| | | 1 _;- -_}
OX(7T—-4)=2X7-2X4=14-8=6

n Aplica la propiedad distributiva de la multiplicacion respecto de la suma.

e 3X @2+ 9= X + X = + L
e 2X(4+0)= X + X = + =
e 5X(3+4)-= >4 + X = + =
e 6XB+2)= X + X - e =

G Aplica la propiedad distributiva de la muitiplicacion respecto de la resta.

e 2 X(B—3)= X = X = - =
e 3X(6—2)= X - X = £ -
e 4 X(7—3) = X — X = — =
e 5 X (8—4) = X — X = - =

9 Lee y resuelve aplicando la propiedad distributiva de la multiplicacion.

i Yolanda tiene en la floristeria

" 4 jarrones con flores. Cada jarron

' tiene 9 rosas y 2 margaritas. ¢ Cuantas
flores hay en total en los jarrones?

Solucion:
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